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مت يتحقق التوازن ف السوق النقدي ؟يتحقق التوازن ف السوق النقدي عندما تتساوى كمية الأموال المطلوبة مع كمية الأموال
المعروضة، مما يؤدي إل استقرار أسعار الفائدة ومستوى النشاط الاقتصادي. يعتمد هذا التوازن عل عدة عوامل، وسلوك

المستثمرين والمستهلين.ماذا نقصد بمعادلة (LM)؟معادلة LM ه جزء من نموذج IS-LM ف الاقتصاد الل، والذي يوضح
العلاقة بين أسعار الفائدة وسوق المال. يشير منحنLM  إل التوازن ف سوق النقود، حيث يتحدد بناء عل تفضيل السيولة
الاقتصاد، مثل كيفية تأثير زيادة عرض النقود عل فهم تأثير السياسات النقدية عل والعرض النقدي. هذا النموذج يساعد ف

أسعار الفائدة والناتج القوم.ماذا نقصد بمعادلة (LM)؟معادلة LM ه جزء من نموذج IS-LM ف الاقتصاد الل، والذي يوضح
العلاقة بين أسعار الفائدة وسوق المال. يشير منحنLM  إل التوازن ف سوق النقود، حيث يتحدد بناء عل تفضيل السيولة
الاقتصاد، مثل كيفية تأثير زيادة عرض النقود عل فهم تأثير السياسات النقدية عل والعرض النقدي. هذا النموذج يساعد ف

أسعار الفائدة والناتج القوم.اشرح نوع العلاقة بين معدل الدخل ومعدل الفائدة ف السوق النقدي؟العلاقة بين معدل الدخل ومعدل
الفائدة ف السوق النقدي ه علاقة معقدة،* عندما يرتفع الدخل، يزداد الطلب عل النقود. الناس لديهم المزيد من المال للإنفاق
والادخار، وبالتال يريدون الاحتفاظ بمزيد من النقود ف متناول اليد للمعاملات. هذا يؤدي إل زيادة الطلب عل النقود. يرتفع

سعر الفائدة. هذا لأن المقرضين يدركون أن هناك المزيد من الأشخاص الذين يرغبون ف اقتراض الأموال، عندما يرتفع الدخل،
؟هناك عدة عوامل تؤدي إل(LM) انتقال منحن تؤدي إل العوامل الت ومة.ما هومع ذلك، مثل التضخم والسياسة النقدية للح

انتقال منحن (LM). أهمها: وإذا انخفض، ينتقل إل اليسار. وإذا انخفض، ينتقل إل اليمين. وإذا انخفضت، ينتقل إل اليمين.
تؤثر ف العوامل الت ماه.(LM) انتقال منحن ن أن يتسبب فسوق المال يم ء يؤثر علل عام، أي شاليمين.بش ينتقل إل

ميل منحن (LM)؟ ناقش ذلك.العوامل الت تؤثر عل ميل منحن (LM) ه ف الغالب مرونة الطلب عل النقود بالنسبة لسعر
الفائدة ومرونة الطلب عل النقود بالنسبة للدخل.* مرونة الطلب عل النقود بالنسبة لسعر الفائدة: إذا كان الطلب عل النقود
حساسا لسعر الفائدة (مرن)، وبالتال عل الدخل. عل العس من ذلك، إذا كان الطلب عل النقود غير حساس لسعر الفائدة

(غير مرن)، فإن منحن (LM) سيون أكثر تسطحا.* مرونة الطلب عل النقود بالنسبة للدخل: إذا كان الطلب عل النقود حساسا
س من ذلك، إذا كان الطلب علالع سعر الفائدة. عل عل ا. وبالتالون أكثر تسطحسي (LM) للدخل (مرن)، فإن منحن

النقود غير حساس للدخل (غير مرن)، فإن منحن (LM) سيون أكثر انحدارا.* تفضيل السيولة: إذا كان هناك تفضيل سيولة
مرتفع، فإن منحن (LM) يميل إل أن يون أكثر انحدارا. هذا يعن أن الناس يفضلون الاحتفاظ بمزيد من النقود ف أيديهم، مما
يجعل الطلب عل النقود أقل حساسية للتغيرات ف سعر الفائدة.* توقعات التضخم: إذا كانت هناك توقعات عالية للتضخم، فإن

منحن (LM) يميل إل أن يون أكثر انحدارا. مما يجعل الطلب عل النقود أقل حساسية للتغيرات ف سعر الفائدة.باختصار،


